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Po najboljše štiri ekipe žen-
skega in moškega dela Spal-
ding UKL so se pomerile v tek-
mah za prva in tretja mesta. 

Prvi dvoboj zanimivega 
košarkarskega popoldneva 
so odigrale študentke Peda-
goške fakultete in Medicinske 
fakultete. Prva polovica tekme 
je bila precej izenačena, štu-
dentke PEF so vodile za zgolj 
tri točke, a v drugem delu igre 
so se pedagoginje razigrale in 
predvsem na krilih Jane Štebe, 
ki je bila z 20 točkami najboljša 
strelka tekme za tretje mesto, 
zanesljivo zmagale. Končni 
rezultat je bil 42:26 za PEF, ki 
je ponovila lansko uvrstitev v 
Spalding UKL.

Izidi
Za 1. mesto moški: EF – FŠ 61:75
Za 1. mesto ženske: EF – FŠ 53:64
Za 3. mesto moški: MF – FKKT 43:67
Za 3. mesto ženske: PEF – MF 42:26

Sledila je moška tekma za 
tretje mesto, na kateri sta se 
pomerili ekipi Fakultete za ke-
mijo in kemijsko tehnologijo 
(FKKT) in Medicinske fakultete 
(MF). Tudi na tej tekmi so me-
dicinci dobro začeli, a so sredi 
druge četrtine študenti FKKT 
našli priključek in upravičili 

vlogo favorita. V polfinalu Spal-
ding UKL so namreč le za toč-
ko izgubili s Fakulteto za šport. 
V drugem delu igre so želeli 
študenti MF rezultat znižati, a 
jim ekipa FKKT tega ni dovolila 
in jih je na koncu premagala s 
67:43.

Sledila sta oba velika fina-
la. Tako v moški kot v ženski 
konkurenci sta se za naslov 
najboljšega v letošnji sezoni 
Spalding UKL borili ekipi Fakul-
tete za šport (FŠ) in Ekonomske 
fakultete (EF).  V obeh prime-
rih sta bili ekipi FŠ uspešnejši 
in si tako v obeh konkurencah 
zagotovili naslov prvaka. Pri 
dekletih so difovke premagale 
ekonomistke s 64:53. Največ 
točk za zmagovalke je dosegla 
Anita Kastelic, 31.

Pri moških je bil veliki fina-
le ves čas na strani FŠ. Čeprav 
sta se ekipi v skupinskem delu 
tekmovanja razšli z minimalno 
razliko, so tokrat difovci nare-
kovali tempo od prve minute 
dalje. Že ob polčasu so vodili za 
21 točk in v drugem delu veli-
kega finala samo nadzorovali 
vodstvo in na koncu slavili s 
75:61. FŠ je tako ubranila lanski 
naslov in se še četrtič v zadnjih 
šestih letih veselila naslova pr-
vakov.  

Šele finale Spalding UKL je 
prav tako odločil o zmagoval-

cu prve izvedbe tekmovanja za 
najboljšo navijaško skupino. V 
nagradni igri, ki jo je ob podpo-
ri podjetja Lisca, d. d., razpisala 
Športna zveza UL, so sodelova-
le navijaške skupine štirih čla-
nic UL: Medicinske fakultete, 
Fakultete za šport, Fakultete za 
kemijo in kemijsko tehnologijo 
in Ekonomske fakultete. Naslov 
najboljše navijaške skupine in 
nagrado v višini 1000 evrov je 
prejela navijaška skupina Medi-

cinske fakultete. Medicinci so si 
neulovljivo prednost zagotovili 
že takoj na začetku letošnjega 
tekmovanja navijaških skupin. 
Že v prvem krogu, ko je steklo 
ocenjevanje navijaških skupin, 
so z glasnim in izvirnim navi-
janjem zbrali 33 točk. Z navija-
njem za svoje ekipe v Spalding 
UKL so zavzeto nadaljevali iz 
kroga v krog ter se upravičeno 
veselili zmage in nagrade. 

Več na www.unisport.si. 

Lovoriki Spalding 
UKL difovcem
Na srednji zdravstveni šoli v Ljubljani smo v ponedeljek, 20. aprila, spremljali raz-
burljiv zaključek Spalding košarkarske lige Univerze v Ljubljani za študijsko leto 
2014/15. Dvakrat so študenti Fakultete za šport premagali študente Ekonomske 
fakultete: v moški in ženski konkurenci.

Fakulteta za šport: zmagovalci Spalding UKL 2014/15

Ekipe Ekonomske fakultete


